







VREME Področje visokega pritiska, ki je zajelo vso zahodno Evropo, zlasti pa Alpe in predgorja, ostaja še vedno nad našimi kraji...

PRIMORSKI DNEVNIK

Opozarjamo vas na sledeče oddaje: Jugoslovanska cona Trsta: 13:45: Male skladbe velikih mojstrov...

Kaj mislijo?

Peruansko-ekvadorski spor

Izjave raznih zahodnoevropskih državnikov o obrambi Evrope - Anglija in Francija rezervirani glede Španije - Eisenhowerja radovednost.

Ekvadorska vlada zavrača peruansko stališče in zahteva nova pogajanja za dokončno razmejitve - Zemljepisna napaka v sporazumu iz Rio de Janeiro?

QUITO (Ekvador), 13. - Peruanske čete so baje spet začele streljati proti ekvadorskim obmejnimi predstavljam. O tem napadu, ki bi naj se zgodil danes jutraj, ni bilo še izdano nobeno uradno poročilo...

General Eisenhower je dejal, da bi ugodni potrebosti vedno več ameriških divizij, kolikor mu jih je odobril svet. Dejal je, da razume, da so vojaški izdatki v ZDA zelo visoki...

WASHINGTON, 13. - Ameriški zunanji minister Acheson je govoril po telefonu iz Washingtona 1400 zastopnikom mladine iz 63 držav...

Winston Churchill, vodja angleške konservativne opozicije, je izjavil, da se mora zahodna obrambna politika zavezati na sistem povzročen s strani Francije...

Zasedanje gospodarskega in socialnega sveta OZN. Ženeva, 13. - V petek je Gospodarski in socialni svet ZN zaključil splošno razpravo o gospodarskih razmerah na Srednjem vzhodu in v Afriki...

Clement Attlee, angleški ministrski predsednik, je dejal, da gleda Španijo, da nekateri mislijo, da bi lahko dokaj gotovo jedli s hudičema, vendar - je dodaj - je treba zato imeti zelo dolgo žilico...

Acheson mladinskega kongresa. WASHINGTON, 13. - Ameriški zunanji minister Acheson je govoril po telefonu iz Washingtona 1400 zastopnikom mladine iz 63 držav...

Vincent Aurioi, predsednik francoske republike, je dejal, da bi vključitev Španije v zahodno obrambno politiko povzročilo neskladje...

Angleske vojne ladje ne gredo v Aleksandrijo. LONDON, 13. - Predstavnik Foreign Office je danes izjavil, da je bil odpovedan angleški obisk nekaterih angleških vojnih ladij v Aleksandriji...

Nemški podpredsednik vlade Bluecher je rekel, da bi se najboljše doprinesla k skupni obrambi, če bi bile mogoče doseči popolno zapolnitev. Poudaril je, da gre za politika in gospodarstvo roko v roki...

Italijanski padalci na poti v Jugoslavijo. RIM, 13. - Jutri zjutraj ob 8.20 bodo odpotovali iz Rima italijanski predstavniki, ki se bodo na Bledu udeležili prvega svetovnega prvenstva športnega padalstva...

Ob koncu potovanja so se senatorji še enkrat sestavili z Eisenhowerjem, ki jim je izjavil, da je zaobrazil rabski predviden ome informacijo iz Rusije...

Mednarodni turnir v Opatiji. OPATJLA, 13. - Prišlo se je četrto mednarodno prvenstvo Jugoslavije v tenisu, na katerem sodeluje 91 igralcev, od katerih je 21 iz našega doma...

Ob polveh je bravec hotel sestiti na stol, pa ga je zgrešil in je padel pod mizo - to se lahko pripeti vsakemu človeku, kateri nima zadaj očel. Držal je kozarec v roki in čeprav je s precejšnjo silo lopnil ob tla, vlna le ni razlila. In če mu je telo izgubilo ravnotežje, ni mu ga izgubil tudi duh...

Ales ni maral zaostati: «Slavica», je rekel. «Vino gre na moj račun. Koliko ga je?» «22 litrov in godci 3, je vkupe 25.» «Dobro, velja! Kar toži me za plačilo!» «Trinajst tožbi! Pa da Mühoboru ne bi dal somniji nič dela? En sam večer pa trinajst tožb! Izredno število, velikansko število, toda nesrečno število!»

Stalin odpravil Leninov praznik

MOSKVA, 13. - Moskovski radio je danes zvečer poročil, da bo Leninov smrti dan - Lenin je umrl 22. januarja 1924 in dan njegove smrti je bil v ZSSR velik praznik - odslej delavnik. Sovjetski radio je dodal, da je ta sklep sprejel prezidij Vrhovnega sovjeta ZSSR in sicer znan z željo velikega števila delavcev...

V LONDONU NISO PESIMISTI

V angleški prestolnici menijo, da si Kremelj vsaj še dve leti ne bo upal napasti - bližnje pojanje "mirovne oleditve" washingtonskih komentarij, bil samo predgata v splošno vojno. V Londonu gledajo na stvar drugače. Ne zanikajo, da so Eisenhowerjeve trditve teoretično utemeljene, vendar so mnenja, da ZSSR trenutno nima nobenega interesa, da bi napadla, pa čeprav samo s pomočjo satelitov...

Semenj se je končal

Nopomnetni semenj v Italiji je zaključen. Vsega je bilo nekaj, več kot običajno, ni bilo kaj levo. Vendar za mestarske in prodajne igralce iz kluba v klub ne moremo najti primerljive besede. Ko se je nogometno prvenstvo končalo in so igralci odšli na zaslužen dopust, so voditelji klubov se lepo pogovorili. Vsem klubom je do tega, da se okrepijo; to pa ni tako preprosta stvar, ker je zvezana z velikimi finančnimi žrtvami.

Italijanski padalci na poti v Jugoslavijo. RIM, 13. - Jutri zjutraj ob 8.20 bodo odpotovali iz Rima italijanski predstavniki, ki se bodo na Bledu udeležili prvega svetovnega prvenstva športnega padalstva, ki bo od 17. do 20. t. m. Doslej so se za to tekmovalce prijavile reprezentance Francije, Anglije, Belgije, Holandske, Švice, Nemčije, Avstrije, Argentine, Italije in Jugoslavije.

Ob koncu potovanja so se senatorji še enkrat sestavili z Eisenhowerjem, ki jim je izjavil, da je zaobrazil rabski predviden ome informacijo iz Rusije; ali vodijo kremejski politboro marksistična načela, ali pa želja, da ostanjo na oblasti? V Berlinu 13. - Sportni kritik v «Berliner Montagu», listu v sovjetski coni Berlina, označuje ruskega sodnika, da je bil pristrajši v korist mekovskega Dirama pri včerajšnjem tekmi med omejenim klubom in reprezentanco Vzhodne Nemčije. Novinar trdi, da je sodnik storil vse, kar je mogel, da bi pripomogel Dinamodu uspehu; dinamovci so res zmagali s 2:0.